

## **Deltagare Svemo**

Tommy Allansson	Sammanställande
Malin Nylund	Ledamot
Patrik Pettersson	Ledamot
Peter Isgren	Koordinator Motocross
Malte Gustafsson	Koordinator Motocross
Lars-Pärnebjörk	Gäst, Representant Svemos-Styrelse

### **1. Mötets öppnande samt godkännande av dagordningen**

Tommy Allansson hälsade deltagarna välkomna och mötet öppnades. Presenterad dagordning godkändes.

### **2. Val av protokolljusterare**

Patrik Pettersson valdes att justera dagens protokoll.

### **3. Föregående protokoll**

Motocrossektionen tog del av nedanstående protokoll:

Protokoll, Sektionsmöte nr.13, 2024-11-27. En justering på 4.14 gjordes och nytt beslut presenteras här.

## **4 Ärende**

### **4.1– 4.2 Ansökningar om annan licensklass**

Motocrossektionen tog del av ett antal inkomna ansökningar om annan licensklass. För beviljade ansökningar förtydligar Motocrossektionen att om förutsättningarna kring ansökan förändras, kan Motocrossektionen omgående dra tillbaka beslutet och föraren återgår då till ordinarie licensklass. Part kan efter det att Motocrossektionens beslut offentliggjorts, överklaga beslutet till Svemos styrelse.

### **4.3 Verksamhetsplan 2025**

Motocrossektionen tog del av utkastet till kommande verksamhetsplan för Motocross 2025. Utkastet skickades in till Svemo Styrelse med information om att sektionen som tillsätts för 2025 får i uppdrag att komplettera och utveckla verksamhetsplanen.

Vid Styrelsemöte nr. 10 beslutade Svemo Styrelse om tillsättningen av Svemo Motocrossektion.

Sektionen beslutade godkänna föreslagen verksamhetsplan och gav kansliet i uppdrag färdigställa verksamhetsplanen.

### **4.4 Ansökan om statustävling**

Motocrossektionen tog del av Älvbygdens MK:s intresseanmälan om att arrangera statustävling 2025. Då samtliga arrangörer till statustävlingarna inte har tillsatts, kommer sektionen ha med föreningens intresseanmälan i åtanke vid tillsättningen av arrangörer.

#### **4.5 Kalender MXSM**

Motocrossektionen har sedan september arbetat med att få ihop kalendern till MXSM. Vid minst en av tävlingarna krockar MXSM med EMX-Women, vilket medför att SM MX-Women utgår den helgen.

Beslutad kalender enligt:

<u>Arrangör:</u>	<u>Datum:</u>	<u>Klass:</u>
BMK Uddevalla	26-27/4	MX1, MX2, MX-Women, USM 125
Linköpings MS	17-18/5	MX1, MX2, MX-Women, USM 125
Västerås MK	15/6	MX1, MX2, USM 125
Tibro MK	6/7	MX1, MX2, MX-Women
Ulricehamns MK	9-10/8	MX1, MX2, MX-Women, USM 125
Göta MS	31/8	MX1, MX2, MX-Women
Vimmerby MS (Final)	13/9	MX1, MX2, MX-Women, USM 125

(med reservation för ändringar)

Lag-SM genomförs med preliminärt datum 27/9.

Sedan tidigare, även beslutat att Sprint-SM (Open och MX-Women) arrangeras av SMK Östgöta MC-Förening under SM-veckan i Norrköping (24-29/6).

Övriga statustävlingar som är klara är:

SMK Eksjö	21/4	USM 85, Svemo Cup, JSM MX2 J19
Vakant	10-11/5	
Vrigstad MK	29/5	USM 85, Svemo Cup, JSM MX2 J19
Ej Fastställt	8/6	Ej Fastställt
Ej Fastställt	27/7	Ej Fastställt
Ej Fastställt	2/8	Ej Fastställt
Helsingborgs MCK	23/8	USM 125, JSM Open
Göta MS	30/8	USM 85, USM 125
Tibro MK	6/9	USM 85, Svemo Cup, Race Magazine Cup
Vakant	20/9	

#### **4.6 Skrivelse gällande MXSM**

Motocrossektionen tog del av inkommen skrivelse gällande placeringarna på tävlingarna i MXSM från Piteå MS.

Motocrossektionen har fått in 11 intresseanmälningar om att arrangera MXSM och har således varit tvungna att välja ut arrangörerna. Detta har gjorts tillsammans med personerna som har en permanent roll på SM-tävlingarna och utifrån den EM-kalendern, VM-kalendern.

#### **4.7 Dispensansökningar**

Motocrossektionen diskuterade punkten vid föregående möte samt vid dagens möte. Under mötet med distriktens motocrosskommittéer lyftes även frågan kring hur man ska gå vidare för att göra det så smidigt som möjligt.

Motocrossektionen beslutade att låta distriktens motocrosskommittéer ha det formella beslutet kring om en dispens blir beviljad. Kommittén ska sedan meddela kansliet samt sektionens ansvariga för Barn & Ungdom, som sedan skickar ut det formella beslutet till föraren/vårdnadshavaren.

Sektionen gav kansliet i uppgift att uppdatera hemsidan med ny information samt göra en lathund till distrikten.

Detta gäller enbart dispenser för pojkar 12-13 år. Övriga söker dispens enligt de rutiner som finns framtagna.

### **5. Rapporter**

#### **5.1 Ekonomirapport (januari-november)**

Motocrossektionen tog del av ekonomirapporten för november månad.

### **6. Övrigt**

#### **6.1 SR Motocross**

SR ska uppdateras och Patrik har i uppdrag att göra en sammanställning över vilka regler som behöver justeras och skickar ut ett förslag till sektionen, kansliet samt övriga som är involverad i justeringen av SR. Frågan kommer diskuteras närmre på nästa möte.

#### **6.2 Antagning RIG**

Peter och Tommy var närvarande i Vrigstad när intervjuer och fys-tester genomfördes på eleverna som ansökt till Riksidrotts gymnasiet.

**7. Nästa möte**

Sektionsmöte nr.1 2025, 8 januari, 18:30 (Teams)

Sektionsmöte nr.2 2025, prel. 1 februari (Jönköping)

**8. Avslutning**

Tommy Allansson tackade deltagande och avslutade mötet. Med att sammanfatta ett relativt bra år, ganska olycksfritt, många ansökningar om statustävlingar.

Tommy och övriga deltagare riktade ett stort tack Fredrik Segerström för hans tid och engagemang som ledamot i Motocrossektionen.

Vid protokollet  
Malte Gustafsson  
2025-01-07

Protokollet justerat via e-post av  
Tommy Allansson                      Patrik Pettersson  
2025-01-07                              2025-01-09